CTOHMMOCTB YCJIYT 10 NPOBEAEHHI0 HHCNEKIHH

Ne ni/n Haumenosanue paGort HopmaTusbl TpyroemkocTi pador
Mo NMPOBEAEHNI0 HHCIIEKUNH, YelI-
AH
1 IlpuHsATHE peleHns 0 3asBKe -
1s [Ipuem, BXOJIHOH KOHTPOJIb W PErHCTPALIUS 3aIBKH 0,2
1.2 PaccMoTpeHune noKyMeHTaLny, NPUIOKEHHOH K 3a8BKe, 0,5
[PUHATHE peLIeH s
1.3 BriGop cXeMbl HHCIEKLHH, COCTABIEHHE MPOrpaMMbl 0,1
(HanpaBlieHHUs Ha HHCIIEKLMIO)
1.4 AHanu3 pe3ynbTaToB, MOJYYEHHBIX B XO/1€ NPOBEAEHUS 0,2
HHCMEKUMH
2 Odopmienne pe3ynbTaToB, MPUHATHE PEILEHUS O BblIade 0,3

OJIHOTO M3 IOKYMEHTOB:

-[IPOTOKOJ1a HHCTIEKLIUU

-3aKJII04EHHE 0 HAJIHYHH (00 OTCYTCTBHH) FreéHHO-HHIKEHEPHO-
MOIM(DHULIUPOBAHHBIX OPraHM3MOB

Hroro 1.3

Pacuér cronmocTu yeayr (pador), 0kasbiBaeMbIX (BbINOTHSAEMbIX) B PaMKax NpoBeJeHHs HHCIIEKLIHH:

C = txTx(1+(Ku3+Knp)/100)x(1+P/100), rze:
C — cronmocTsb yenyru (paGoThl) B OpraHe HHCNEKLNH, Py6.;
t— Tpy10EMKOCTB yeuyr (paboT) Mo npoBeneHUI HHCTIEKUMH, Yesl/IH. ;
T — nneBHas ctaBka crieunanucta (arpOHOMa, TOKCHKOJIOT, HHCIIEKTOP H T.4.), HCX0AA 13 MPOT
22440,00/20,58=1090,38 py6.;
KH3 — HOpMaTHB HauYMCIEHNH Ha 3apaGOTHYIO NIATY, YCTAHOBEHHBII 1€ HCTBYIOILMM 3aKOHOAATENbCTBOM, 31,2%;
KHp — koa¢duumeHT HakmaaHbIX pacxonos, 25%;
P — ypoBeHb penrabensHocTy, 25%.
C = 1,3x1090,38x(1+(31,2+25)/100)*(1+25/100) = 2767,65 (py6.)

Ha ocHopanuy mucema ot 28.03.2025 Ne 1-8/1102 ®I'BY «PoccesbX03UEHTP» YCTAHOBUTH MOHMIKAIOLINIT
ko3 puumenT B pasmepe 0,6.
C =1,3x1090,38x(1+(31,2+25)/100)x(1+25/100) x0,6 = 1660,60 (py6.)
OkasbiBaeMble yeiyru (paboTel) MpesHa3HAYeHB A1 MCTIONbL30BAHMS B AEATELHOCTH, 06araemoii HJC, n
YUHTLIBAIOTCS MPH HANOro00I0KEHHH.
HUTOro crouMocTh yeJIyr no npoBeaeHnio HHCHeKIiH:

1660,60 6e3 HAC

1992,72 ¢ HAC



